MNepeTBOpIOBaY TUCKY

Ana 3actocyBaHb Y BUGYXOHEOEe3ne4yHnX 3o0Hax

Mopenb IS-3

3acTtocyBaHHA

B XimivHa, HadTOXiMiYHA NPOMUC/IOBICTb
B Hadra, npupogHuii ras
B MalnHoByayBaHHA

Oco6uBOCTI

m [lianasoHu BuMiptoBaHHsA Big 0 ... 0,1 go 0 ... 6 000 6ap
[0...3p200...15000 psi]

B CxBaJieHO A/17 BUKOPUCTaHHA Y HEGE3MNEYHNX 30HaX,
Hanp. ATEX, IECEx, FM i CSA

Onuc

Ana BignosigHoOCTI HAWBULWMM BUMOram

MepeTBOptOBaYi TUCKY cepii I1S-3 6ynn cnevianbHO po3po-
61eHi 4NA BigNOBIAHOCTI HAMBULLMM NPOMUC/IOBUM BUMOram
y BUOYXOHEHE3MEYHNX 30HAX | MAOTb HACTYMHI cepTudikaTu:
ATEX, IECEx, FM i CSA.

MepeTBOptOBaY TUCKY MoAeni IS-3 gocTynHui 3 gianasoHa-
MK BUMiptoBaHHsA o 6 000 6ap i nigxoanTb AnA 3acTOCyBaHb
Bif, 3arasibHOro MalwMHOGyAyBaHHA 40 3aCTOCYBaHb BUCOKO-
ro TUCKY.

KoHcTpyHKuia

Yci petani, Wo KOHTaKTyIoTb 3 BUMIpIOBa/IbHUM CepeoBU-
LLleM, BUrOTOBJIEHI 3 HEPKABIKOYOI CTai Ta NOBHICTIO 3Bape-
Hi. [ToBHa BiACYTHICTb YLLiINLHIOYMUX €/IEMEHTIB J03BOJAE
BMKOPWCTOBYBATU NpUAaA, NPaKkTUYHO B ByAb-AKWX CEpeso-
BuLax. MiLHMM KOpnyc TaKOMX BUroTOBNIEHWIM 3 HEPKABIIOYOT
cTani Ta 3a6e3neyye 3axmMcT 060I0HKM He HUKYe IP65.
TaKOX MOX/IMBWI CTYNiHb 3aXMCTy 06010HKM IP68.

WIKA t1noswuii anct PE 81.58 - 11/2020

IWIKA!I

Smart in sensing

WIKA tunosuit anct PE 81.58

iHWi cepTudikaTh
HaBefeHi Ha cTp.10

a5 x
X 505" oo
S TaTse e

e

11— 122 BBz -6,
4o X 61 D00

Man. nisopyu:

3 KYTOBMM PO3'€EMOM Ta BifKPUTOIO
Mem6paHoo

BWKOHaHHA AN1A BUCOKOrO TUCKY

3 No/IbOBUM KOpNycom

Masn. no ueHTpy:
Man. npaBopyu:

TexHONOriYHI 3'€gHaHHA 3 BiKPUTO MeEMBPaHOK 0COGIMBO
niaxoaATb A1 BUMIPHOBAHHSA B'A3KKUX | 3a6pyaHEHNX
cepepoBuL i 3a6e3neyytoTb 6e3npobaeMHe BUMIpIOBaHHSA
TUCKY B Byab-AKMI Yac.

OnuioHanbHWI NONBOBKUI KOpNyC Mogeni 1S-3 3abesnevye
po60TYy B EKCTpEMasIbHUX YMOBaX HAaBKOJIMLLHBLOIO Cepeso-
BuLLA i CTINKWI J,O KUCIOT, NyriB, O/IMB i PO3YMHHMKIB. 3a
[0MNOMOror KabenbHOro BBOAY, iIHTEFPOBAHOIO B FO/IOBKY
NoONbOBOrO KOPMYCY, EIEKTPUYHMI Kabelb MOXHa BCTaHO-
BWTU LLBUAKO Ta IerKo.

Hanpyra uBneHHsA

HwnBneHHs ickpobe3neyHnx Bepciii nepeTBoptoBaya cepii
IS-3 peKoMeHAy€eTbCA BUKOHYBATH Yepes BifnoBigHe
BTOPUHHE AMXEpeso HUBAEHHS. |aeasbHUM BapiaHTOM MOxe
6y TV BTOPMHHE ICKPOGE3neyHe AXepPeno HUBEHHA MOae b
IS Barrier, avB. po3gin «AKcecyapu».

CropiHka 1317



[iana3oHu BUMiptoBaHHA

Hap/iMWKOBUI TUCK

6ap 0..0,1 0..0,16 0...0,25 0..04 0.0 © o 1 0 18
0 0 2f5 0..4 0..6 0..10 0..16 0..25 0...40
0..60 0...100 0...160 0...250 0...400 0...600 0..1000"
160012 250012 400012 5000 "2 600012

psi 0..3 0..5 0..10 0..15 0..20 0..25 0...30
0..50 0...60 0...100 0...150 0...160 0...200 0...250
0...300 0...400 0...500 0...600 0...750 0...800 0...1000
0...1500 0...2000 0...3000 0...4 000 0...5000 0...6 000 0...7 500
0...8000 0..10000" 0..15000"

1) Tinbkn ana npunagis 663 TEXHOMONYHOIO 3'€JHAHHA 3 BiJKPUTOI0 MEMOPaHOI.
2) TinbKun ANs Npunagis i3 3axncToMm Big 3aimaHHA Tnny Ex i. Okpim npunagis is SIL 2.

AGCONIOTHUIM TUCK

6ap 0..0,25 0..0,4 0..0,6 0..1 0..1,6 0..25 0..4
0..6 0..10 0..16 0...25

psi 08 0..10 0o 18 0..30 0..60 0..100 0...160
0...200 0...300

BakyymmeTpu4Hi Ta MaHOBaKyyMMETPUYHI Aiana3oHuU

6ap -1..0 -1...40,6 -1..+1,5 -1...43 -1..45
-1...49 -1...+15 -1...+24

psi -15inHg ...0 -30inHg ...0 -30inHg ... 15 -30inHg ... 30 -30inHg ... 60
-30inHg ... 100 -30inHg ... 160 -301inHg ... 200 -30inHg ... 300

IHLWi Aiana3oHu BUMIpOBaHHA 3a 3annToMm.

3axucT Big nepeBaHTameHHA

MNepeBaHTayBanbHa 34aTHICTb 3a/1EXMTb Big BUKOPUCTOBYBAHOMO Yy T/IMBOrO e/1eMeHTa. 3aeHHo Bif 06paHoro
TEXHONOrYHOro 3'e€AHaHHA Ta YLLUiJIbBHEHHA MOXYTb BUHUKHYTU OOMEHEHHS LLIOAO 3aXUCTY Bif, MepeBaHTaKeHHA.
By 3axmCT Big nepeBaHTameHHA Npu3sese A0 6ibLuoi TemnepaTypHOi NOXMOKMK.

JianasoHun BumMiptoBaHHA < 25 6ap [< 400 psi]: 3-kpaTHe
[OianasoHu BumiptoBaHHaA 40 ... 600 6ap [500 ... 8 000 psi]: 2-kpaTHe )
[JianasoHun BumiptoBaHHA = 1 000 6ap [= 10 000 psi]: 1.15-kpaTHe

1) 1.7-kpaTHe nepeHaBaHTameHHA 3 1 000 psi, 1 500 psi, 4 000 psi Ta 6 000 psi

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CrtopiHka 23 17



BuxigHui curHan

AHanoroBui BUXigHUI curHan
4...20mMA

JonycTume HaBaHTakeHHA B Om

Mogens IS-3:

< (Hanpyra *uBneHHsa - 10 B) /0,02 A -
(poBHMHa Kabento B M x 0,14 Om)

Mogenb IS-3 3 N0/1b0BMM KOPMyCOM:
< (Hanpyra *uBneHHs - 11V) /0,02 A

[na TectoBoro curHany mogeni 1IS-3 3 nonboB1M KOpnycom
3aCTOCOBYETHLCA HaBaHTaKeHHA < 15 Om

Hanpyra ®uBneHHA

Hanpyra usneHHsa U+
Mogenb IS-3: DC 10...30 B
Mogens IS-3 3 nonsosum Kopriycom: DC 11 ...30 B

KOHTYp MUBNIEHHA Ta CUrHany Ana BUOYXO3aXUCTY
ATEX/IECEx Bupy EXx i (AuB. eTUKETHY BUPOGY)

Hanpyra Ui=DC30B
HMBNIEHHA:
Crpym: li=100 MA

MoTyHicTb: Mpyna | (waxTu 3 meTaHom): P; = 800 mBT

lpyna Il (BubGyxoHebe3neyHe rasose
cepegosulLe, Kpim waxT): P; = 800 mBT

Ipyna llIB (BbyxoHe6e3ne4yHa rasosa
atmocdepa, Kpim waxT): P; = 800/650 mBT
Ipyna IlIC (BubGyxoHebe3neyHa rasosa
armocdepa, Kpim waxT): P; = 750/650/550 mBT

EdeKTBHa BHYTPILLHA EMHICTb (BEpCiA 3 HEPO3'EMHUM
KabenbHUM 3'€gHaHHAM)

Ci<16,5HD

Ci< 16,5 HD + 0.2 HD/™m

EdeKTrBHA BHYTPILLHA iIHOYKTUBHICTb

(Bepcist 3 HEPO3'EMHUM KabeibHWUM 3'€4HAHHSAM)
Li = 0 MKIH

Li = 0 MKIH + 2 MKIH/m

KoHTyp HuBneHHA Ta curHany ana CSA ta FM
(AVB. eTUKETHY BUpOGY)

ICKpo3axmcHi napameTpu:

Vmakc/Ui = 30 B

Imakc/li = 100 MA npu TemnepaTypi HABKOIMLIHLOTO
cepepoua < 85 °C [185 °F]

Imakc/li = 87 MA npv Temneparypi HaBKOJIULLHBOrO
cepepoua > 85 °C [185 °F]

Pmakc/Pi=0,8 BT

Ci = 16,5 HD (BinbHiI KiHLi Kabento: + 0.2 HD/m)

Li = 0 MKIH (Bi/IbHI KiHLi Kabento: + 2 MKIH/m)

WIKA tunoswmii anct PE 81.58 - 11/2020

ETtanoHHi ymoswu (3rigHo 3 IEC 61298-1)

Temnepatypa
15...25°C[59...77 °F]

ATMocgepHUt TUCK
860 ... 1 060 m6ap [86 ... 106 KIMa/12,5 ... 15,4 psig]

Bonorictb nositpAa
45 ... 75 % BigH. BON. (6€3 KOHAEHcaLi)

MoHTamHe noNoXeHHA
BigkanibpoBaHuii y BEPTUKa/IbHOMY MOHTaXHOMY
MOMOMEHHI 3 NPUEAHAHHAM A0 NPOLECY 3HU3Y.

Hanpyra #uBneHHs
DC24B

Yac BigKIUKY

Yac ctabinisauii

<2MC

< 10 MC npm TemnepaTtypi BUMipIOBasIbHOro cepeaosuLLa
meHbLe -30 °C [-22 °F]

XapaKTepUCTUKU TOYHOCTI

MoxubKa Npu eTaIoOHHUX yMOBax

CraHpapt < 0,5 % Big AjanasoHy

Onuia < +0,25 % Big gianasoHy

1) Juwe ans gianasoHis BUMiptoBaHHA = 0,25 6ap [3 psi] Ta < 1 000 6ap [15 000 psi]

Brtoyaoumn HeniHiMHICTb, rictepesauc, 3cyB HynA Ta
BiIXMIEHHA KiHLLEBOro 3Ha4YeHHs (BignoBigae BUMIpAHIn
noxu6ui srigHo 3 IEC 61298-2).

HeniHiliHicTb (3rigHo 3 IEC 61298-2)
< +0,2 % Big pianasoHy BFSL

HeBiaTBOpIOBaHICTb
< 0,1 % Big gianasony

CepepHii TemnepaTypHui KoediLieHT HyNIbOBOT TOYKU
[0..80°C/32..176 °F]

[JianasoH BumiptoBaHHA < 0,25 6ap: < +0,4 % Big,
fianasoHy/10 K

[JianasoH BumiptoBaHHA > 0,25 6ap: < +0,2 % Big,
fianasoHy/10 K

CepepHiit TemnepatypHui KoedilieHT giana3oHy
BuMiptoBaHHA [0...80 C /32 ...176 F]

< +0,2 % Big gianasoHy/10 K

[JoBrocTpoKoBa cTabi/IbHICTb NPU eTaJIOHHUX YMOBax
< 0,2 % Big AianasoHy/pik

CTopiHka 33 17



PerynioBaHHA HY/1IbOBOI TOYKU Ta Aiiana3oHy
PeryntoBaHHA 34iMCHIOETLCA 3@ AOMOMOro0 NOTEHLOMETpPIB
BCepeavHi npunagy.

HynboBa TouKa: +5 %

Jiana3soH: +5 %

ﬂ'ﬂﬂ BMKOPUCTaHHA Yy BOAHEBUX CUCTEMaX ,D,OTpVIMyVITeCﬂ

TexHivHoi iHpopmadii IN 00.40 Ha www.wika.com oo
[OOBroCTPOKOBOI CTabiNIbHOCTI.

TexHonoriyHi 3'egHaHHA

TexHonori4vHi 3'egHaHHA, CTaHAAPTHI

EN 837
G1%B
G¥%B
DIN EN ISO 1179-2 GaA
(KonmwHin DIN 3852-E) GBA
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT
Y% NPT
SAE J514 E 7/16-20 UNF BOSS
9/16-18 UNF BOSS
DIN 16288 M20x 1,5
ISO7 R V4
R %
JIS B7505-76 G%B
- G V2 B 30BHILUHA pi3bba / G ¥4 BHYTPILLHA
pi3bba

M20 x 1,5 BHYTpiLUHA pisbba 3
YLLiSIbHIOBa/IbHUM KOHYcOM 1)

M16 x 1,5 BHyTpilUHA pi3bba 3
YLiNbHIOBaIbHUM KOHYCOM 1)

9/16-18 UNF BHyTpiwwHs pisbba F250-C )
G V2 B BigKkpvTa MembpaHa
G 1 B BigKpuTa MembpaHa

G 1 B Bigkp1Ta MembpaHa, acentuiHa

1) HegocTynHo anst AianasoHiB BUMIpOBaHHSA psi.

1 000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
600 6ap [8 700 psi]

600 6ap [8 700 psi]

1 000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
600 6ap [8 700 psi]

600 6ap [8 700 psi]

1000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]

6 000 6ap

6 000 6ap

6 000 6ap

600 6ap [8 700 psi]
1,6 6ap [20 psi]

25 6ap [350 psi]

CraHpapt Po3mip pi3abbu MaKc. HomiHafIbHUI TUCK 3axumcr Big
nepeBaHTaeHHA
G%B

1 400 Gap [20 300 psi]
1800 6ap [26 100 psi]
1400 6ap [20 300 psi]
600 6ap [8 700 psi]

600 6ap [8 700 psi]

1500 6ap [21 700 psi]
1 500 6ap [21 700 psi]
600 6ap [8 700 psi]

600 6ap [8 700 psi]

1800 6ap [26 100 psi]
1 600 6ap [23 200 psi]
1400 6ap [20 300 psi]
1 000 6ap [14 500 psi]
1400 6ap [20 300 psi]

15 000 6ap

10 000 6ap

10 000 6ap

600 6ap [8 700 psi]
10 6ap [145 psi]
50 6ap [725 psi]

TexHonoOriyYHi 3’éAHAHHA AN1A ONUiOHaNbHUX TeMNepaTyp BMMipioBasibHOro cepeaoBuila (A1B. cTp. 6)

CraHpapTt Po3amip piabbu MaKc. HomiHafIbHUIA TUCK 3axucT Big, nepeBaHTaKeHHA

EN 837 G'%B 400 6ap [5 800 psi] 800 6ap [11 600 psi]
G'%2B 400 6ap [5 800 psi] 800 6ap [11 600 psi]

DIN EN ISO 1179-2 GWA 400 6ap [5 800 psi] 600 6ap [8 700 psi]
(KonuwHin DIN 3852-E)

ANSI/ASME B1.20.1 Y2 NPT 400 6ap [5 800 psi] 800 6ap [11 600 psi]
ISO 7 R Va 400 6ap [5 800 psi] 800 6ap [11 600 psi]

600 6ap [8 700 psi]
1,6 6ap [20 psi]
25 6ap [350 psi]

600 6ap [8 700 psi] )
10 6ap [145 psi]
50 6ap [725 psi]

o G Y2 B BigKkpuTa MembpaHa
G 1 B BigkpuTa membpaHa

G 1 B BigkpuTa MembpaHa, acenTuiHa
1) OBMeeHHA 3a/IEXHO Bif, YLLiNIbHIOBAILHOrO MaTepiany AvB. TabnLo «OBMEKEHHA LWOAO YLLIIbHIOBAIBHOTO MaTepiany AnA TeXHoorivHoro 3’eaHaHHA G 2 B BigKpuTa MembpaHa»

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CTtopiHka 4 317



YiwinbHeHHA

TexHonorivyHe 3'egHaHHA Marepian

Cragarr  Jomm |

EN 837 Migb Hep:asitoya ctanb

DIN EN ISO 1179-2 (KonuwHiii DIN 3852-E) NBR " FKM/FPM 2)

SAE J514 E NBR " FKM/FPM 2)

G 2 B BigKpuTa Mmem6paHa NBR "4 FKM/FPM 2 4, FFKM 2 4, EPDM 34
G 1 B BigkpuTa Mem6paHa NBR " FKM/FPM 2), EPDM

G 1 B BigkpuTa Mem6paHa, acenTuyHa EPDM 3 =

1) JonycTumuii pgianasoH Temnepatyp: -20 ... +100 °C [-4 ... +212 °F]

2) JonycTtumuii gianasoH Temnepatyp: -15 ... +200 °C [5 ... 392 °F]

3) fonycTumuii gianasoH Temneparyp: -40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F]

4) 3HayYeHHs NepeBaHTaXyBasIbHOI 3AaTHOCTI HaBeAeHi B Tabnuuj «OBMEeReHHS LWOAO YLLiNbHIOBAILHOMO MaTepiany ANs TEXHONOoriYHoro 3'egHaqHA G Y2 B BigkpuTa MembpaHa» .

3a BMHATKOM YLiIbHEHb A7 TEXHOMONYHMX 3’eaHaHb 3rigHo 3 EN 837, ywinbHeHHsA, nepeniveHi B posgini «CtaHpapT»,
BKJIIOYEHI B KOMMIEKT NOCTaBKM.

O6GMeHeHHs WoA0 YuLiIbHIOBa/IbHOrO MaTepiany ANAa TeXHooriYHoro 3’egHaHHA G Y2 B BigkpuTa mem6paHa

Marepian 3axucT Big, nepeBaHTaKeHHA

T=-20...480 °C [-4 ... +176 °F] T=-20...+150 °C [-4 ... +302 °F]
NBR 1200 6ap [17 400 psi] N/A
FKM/FPM 1200 6ap [17 400 psi] 600 6ap [8 700 psi]
FFKM 1200 6ap [17 400 psi] 1200 6ap [17 400 psi]
EPDM 800 6ap [11 600 psi] 400 6ap [5 800 psi]

T = TemnepaTypa HaBKO/IMLIHLOrO CepeaoBMLLa
N/A = He 3acTocoByeTbcsa

EneKTpuYHi NigK04eHHA

AOCTynHi TUNU NiAKNIOYEHHA
AvB. po3gin «Po3mipy B MM»

[na Bubyxosaxucty suay Ex nA

m Kpyrmui pos'em M16 x 0,75 IEC 61076-2-106

B HKa6enbHuii BMBIA IP67 3 3aXMCHOK KPULLKOK

B Kab6enbHuii BuBIA IP68 (MoCTiMHa eKcnyartauis B BUMIPIOBaJIbBHOMY CEPEeOBULLL)

[na Bubyxosaxumcty Buay Ex tc
B KabenbHuit BuBIA IP67 3 3aXMCHOK KPULLIKOK
B Kab6enbHuii BuBIA IP68 (MoCTiiHa eKcnyartauis B BUMIPIOBaJIbBHOMY CEPEOBULL)

[na pgianasoHis BuMiptoBaHHA > 1 000 6ap

m HyTtosui pos'em DIN EN 175301-803 A

m Hpymuii pos'em M12 x 1 IEC 61076-2-101 A-COD
m Ka6enbHui BuBIg, IP67

B [MonboBwMI KOpyC

3axucT Big 3BOPOTHbOI NOJIAPHOCTI
U+ npotn U-

EnekTpuyHa miuHicTb isonauii
DC 500 B

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CrtopiHka 53 17



TexHi4YHi xapaKTepuUCTUHH

HyToBui1 po3'em Kpyrnuii po3'em M12 x 1 BalioHeTHUH po3'em

DIN EN 175301-803 A IEC 61076-2-101 MIL-DTL-26482 (6-KOHTaKTHUM)
A-COD (4-HOHTaKTHUMN)

Cxema nigHA4YeHHsA

@
Go |
2
(=)
MpuaHaveHHA U+=1 U-=2 U+=1 U-=3 U+=A U-=B

(2-npoBigHa cxema)
EKpaH Kabenio - - -

MonepeuHnii nepepia  Makc. 1,5 Mm? - -
nposoay

AiameTp Kabenio 6..8 MM - -
[na cypHobypyBaHHs: 10 ... 14 Mm

BaloHeTHMi po3'em Kpyrnuii pos'em M16 x 0,75 Bci KabenbHi BUBOaU
MIL-DTL-26482 (4-koHTakTMi) | IEC 61076-2-106 (5-KOHTaAKTHUMN)

Cxema nigKA4YeHHA /\
10 05
20 o —

Mpu3HayeHHA U+=A U-=B U+=3 U-=1 U+ = Kop14HeBwi U- = 3enenui
(2-npoBigHa cxema) (BN) (GN)

EKpaH Ka6enio - - Cipuit (GY)

MonepeuHuii nepepia - - 0,5 mm?

npoBoay

[OiameTp Ka6entio - - 6,8 MM

7,5 MM (BUKOHaHHA A/1A MOCTIMHOI
eKcnnyartauji B BUMIptoBa/IbHOMY
cepefoByLL)

HKa6enbHuit BuBIpg, IP67 3 MonboBuiA Kopnyc
3aXMUCHOIO KPULLKOIO

Cxema nigKato4eHHA

F—— I
1121345

MpuaHavyeHHA U+ =kKopuuHeBuit (BN)  U-=cuHin  U+=1 U-=2 Tect+=3 Tect-=4
(2-npoBigHa cxema) (BU)
EKpaH Ka6enio MneteHu 5
MonepeyHuii nepepia 0,34 mm? Makc. 1,5 mm?
nposoay
[Oiametp Kabento 5,5 MM Hab6enbHuii BBig

HikenboBaHa natyHb: 7 ... 13 Mm
Heprasitoya ctanb: 8 ... 15 mm
Mnactnk: 6,5 ... 12 Mm

YMOBHi NO3Ha4YeHHA

U+ Mnocosa Knema MunBAeHHA
U- MiHycoBa Kiema HUBIEHHA
S+ AHanoroBui BUXiAHUIA cUrHan

Tect+ [lntocoBa Knema HUBAEHHA
Tect- MiHycoBa Kema HUBEHHSA

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CT1opiHKa 6 3 17



YMmoBM eKcnayaTauii

CTyniHb 3axXMCTy 060/10HKM (3rigHo 3 IEC 60529)

CTyniHb 3aXMCTy 0BOJIOHKM 3aNEXMUTD Bif, TUMY ENEKTPUHHOMO MiAKIOYEHHS.

3a3HayeHi CTyniHi 3aXMCTY AiMCHI iLe Npy NiAKIK0YEHHI 3a A0NMOMOrOH0 BiANOBIAHMX PO3’EMIB, IKi MatOTb BiAMNOBIAHWI CTYMiHb IP.
IP65 m Hytoswuii pos'em DIN EN 175301-803 A

IP67 m Hpyrui pos'em M12 x 1 IEC 61076-2-101 A-COD

m Hpyruii pos'em M16 x 0,75 IEC 61076-2-106

B Kab6enbHuii BuBIg IP67

B HabenbHuii BMBIg IP67 3 3aXMCHOO KPULLKOIO (NepefyMoBa: YHUKHEHHSA HAKOMUYEHHSA BOAM B 3aXMCHOMY KOBMaYKy)
B BaioHeTHuM pos'em MIL-DTL-26482

IP68 m KabenbHuii BMBIA IP68 KabenbHui BBig (72 r/ 300 m6ap)
B Kab6enbHuii BuBIg IP68 (MocTiiHa eKcnyartauis y BUMIpoBanibHOMY CePefoBULLi, MaKC. TUCK 2 6apm)

IP69K ® [lonboBuii Kopnyc

Bupu BuGyxosaxucty ATEX/IECEx
I11G ExiallAT4/T5/T6 Ga

I11G Exia lIC T4/T5/T6 Ga

I 1/2G Exia [IC T4/T5/T6 Ga/Gb

I 3G Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc X
113G ExnA IIC T4/T5/T6 Ge X
113D Ex tc IIC T90 °C Dc X

111D Exia llIB Togp 135 °C Da
11D Exia llCT135 °C Da

I11/2D Exia lllIC T135 °C Da/Db
I1'1/2D Exia llIB T2po 135 °C Da/Db
I M1 Exial Ma

Buaun BMByxo3axucTy ANs iHWKX BUAIB cepTudiKalii HaBeaeHo y po3gini «CepTudukatm»

Bi6pocriiiricTb (3rigHo IEC 60068-2-6, BibpaLliifa B ymoBax pe3oHaHcy)
B Mogenb1S-3:20 g

B Mogenb IS-3 3 n01b0BUM KOPMNYyCOoM i KabenbHM BuBoAoM IP67 i3 3axmcHuMm KoBnadkom: 10 g

B Mogenb IS-3 3 gianasoHom BuMiptoBaHHA > 1 000 6ap: 5 g

B Mogenb IS-3 gns onujioHanbHWX Aiana3oHiB TEMNepaTypuy BUMIPOBaJIbHOrO cepegosua: 5 g

B Mogenb IS-3 gns onuioHanbHWX Aiana3oHiB TeMnepaTypy BUMIPOBaIbHOrO CepeaoBULLa Ta 3 NOJIbOBUM KOPMYCOM: 2 g
CrilRicTb go ypapis (3rigHo 3 IEC 60068-2-27, mexaHi4HWI yaap)

B Mogenb 1S-3:1 000 g

Mogens IS-3 3 nonbosumM Kopnycom: 600 g

Mogens IS-3 3 gianasoHom BumiptoBaHHsA > 1 000 6ap: 100 g

Mogenb IS-3 3 kabenbHM BMBOAOM IP67 i3 3axncHum KoBnadkom: 100 g

Mogenb IS-3 ansa onuioHanbHMX Aiana3oHiB TemnepaTypu BUMiptoBanbHoro cepegosuwa: 100 g

Mogens IS-3 ansa onuioHanbHMX Aiana3oHiB TemnepaTypy BUMIpIOBabHOrO cepeAoBuLLa Ta 3 NosiboBMM Koprycom: 50 g

Jiana3oHu gonyctMmux TemnepaTyp AJ19 eKcnayartauii BianoBigHO A0 XapaKTepPUCTUK, 3a3HA4YE€HUX Y TUMOBOMY
nucTi (gnAa Bubyxosaxucty Buay Ex i)

AocTynHi BapiaHTH
CrtaHpapt  -20..+80°C[-4...+176 °F]

Onujia 1 -20 ... +150 °C [-4 ... +302 °F] (TifbKK ANA TEXHONOrYHWX 3'€AHaHb 3 BiJKPUTOK MEMOPaHOI0 i AianasoHiB BUMiptoBaHHA < 600 6ap [8 000 psi])
OnuiA 2 -40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F] (TisIbKM A1A TEXHONOTIYHMX 3'€AHAHb 3 MOPTOM TUCKY Ta AjanasoHaMu BUMiptoBaHHsA < 400 6ap [5 000 psi])
Onujia 3 -40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F] (TinbKK AN TEXHOMOTYHUX 3'€AHAHb 3 MOPTOM TUCKY Ta AianasoHamu BUMiptoBaHHA < 400 6ap [5 000 psi])
HuceHb -20...460 °C [-4 ... +140 °F]

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CTtopiHKka 7 317



B BuwmiptoBanbHe/ [JonycTvMi TemnepaTypHi AianasoHu 3asiexars Big 06paHoi BuLe onuii, EPL,
HaBKOMMLLHE  TeMrepaTypHOro Kaacy Ta BU6paHOro eNeKTPUYHOTO MigK/IIOHYEHHS.
cepegosue:  — [uB. po3ain «TeXHiYHI XapaKTEPUCTUKM» B IHCTPYKLi 3 eKcrayaTalii.

B 36epiraHHsA: -20...+480°C[-4...+176 °F]

Jiana3oHu gonycTMmMuX Temneparyp A8 eKcnsyarauii BignoBigHO [0 XapaKTepPUCTUK, 3a3HaYEHUX Y TUNOBOMY
nucTi (pna BubyxosaxucTy BUaiB Ex na Tta Ex tc)
B BuwmiptoBanbHe -15...+70°C[5 ... +158 °F] (3 KncHem -15 ... +60 °C [5 ... +140 °F])

cepepoBuLLe:

B HaBkomvwHe  -15...+470°C[5...+158 °F]
cepepoBuLLE:

B 36epiraHHs: -15...+70°C[5... +158 °F]

Matepianum

JeTani, WO KOHTaKTYIOTb 3 BUMiploBa/IbHUM CepefoBuULLEM

B [liana3oHu BuMmiptoBaHHA < 25 6ap Ta < 400 psi, TexHosorivHe 3'egHaHHA G 2 B ta G 1 B BigkpvTa membpana: 316Ti

B [liana3oHu BuMmiptoBaHHA = 40 ... < 1 000 6ap Ta = 500 ... < 15 000 psi: 316Ti Ta S13800

B [liana3soHu BumMiptoBaHHa > 1 000 6ap: S13800

B TexHonoriyHe 3'egHaHHa G 1 B, acentuyHe: 316L

B [liana3oHu BuMiptoBaHHA < 25 6ap Ta < 400 psi 3 TEXHONOTYHMUM 3’€JHAHHAM 3 MOPTOM TUCKY /1A OMNLiOHAIbHMX
JianasoHis TemnepaTypu BUMiptoBasibHOro cepegosuiia: 316L ta 316Ti

B [liana3oHu BMMiptoBaHHA > 25 6ap Ta > 400 psi 3 TEXHONOTYHMUM 3’€JHAHHAM 3 MOPTOM TUCKY /1A ONLiOHAIbHMX
Jiana3oHiB TemnepaTypuv BUMiptoBasibHOro cepegosuua: 316L, 316Ti Ta S13800

MaTtepianu ywwinbH0OBauiB, AMB. « TEXHONOrIYHI 3'€AHaHHA»
AKLLO cepenoBULLEM € BOLEHb, 3BEPHITLCA 0 BUPOOHMKA.

JeTani, WO He KOHTaKTYIOTb 3 BUMipIOBaJIbHUM cepefoBULLEM

Hopnyc: Hep:agitoya ctanb

HyTtosuit pos'em DIN EN 175301-803 A: PA6

Hpyrnuni pos'em M12 x 1 perynsoBaHuin: PAG, Hepkasitoya ctasb

Hpyrnuni pos'em M12 x 1 He perynboBaHuii: Hepasitoya ctasb

Hpyrnuii pos'em M16 x 0,75 perynsoBaHunin: PAG, Hepagitoda cTab, HiKe/IbOBaHUM LIMHK
Hpyrnuni pos'em M16 x 0,75 He perynboBaHuii: Hepasitoya cTasib, HiKesboBaHWM LIMHK
BaloHeTHWI po3s'em perynboBaHuin: PAB, Hepagitoya cTasb, HiKe/IbOBaHWIA antoMiHiM
Ha6enbHuii BuBIg IP67: PAB, HepKaBitoya cTanb, HikeNlbOBaHa naTyHb

HabenbHui BuBIg IP67 3 3ax1cHO0 KpULKO: Hepiasitova ctanb, PA66/6-FR
Ha6enbHui BuBIg IP68 KabenbHui BBiA: Heprkasitoya cTtasb, HikeslboBaHa laTyHb
Hab6enbHui BuBIg IP 68: Hepasitoya ctanb

MonboBwii Kopnyc: Heprkasitoya cTasb, HikesiboBaHa laTyHb / Hepxasitoya cTanb
BHyTpiwHA po6oya pignHa

- Bepcifa He AnA KUCHIO: CuHTEeTHYHa oninBa

- Bepcisa gns KUCHto: lanoreHoByrneuese macno
- Mpunagy 3 gianazoHom BMMiptoBaHHA > 25 6ap [400 psi]:  Cyxa BumiptoBasibHa KOMipKa

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CTtopiHKka 8 317



Ceptudirartu

c € [Oeknapauisa BignosigHocTi ctanaaptam EC €sponericbkuii Cotos

&

BMMIptoBaHHA A0 1%.

B [InpeKTuBa 3 eflekTpomarHiTHoi cymicHocTi, EN 61326 BunpomiHioBaHHsA (rpyna 1, knac B) Ta
3aBafoCTiMKICTb (MpoMucioBe 3acTocyBaHHSA). Mpu Aji nepeLuKo MoHAMBE 36i1bLLIEHHA MOXMBKM

B /InpeKTuBa LWoAo o61afHaHHs, Wo npautoe nig Tuckom, PS > 200 6ap; mogynb A

B [lupektnBa RoHS
B [lvpexTmea ATEX
BunbyxoHe6e3neyHi 30H1

-Exi 3onaOras
30Ha 1 MOHTaK 0 30HM 0 rasy
3oHa 2 ra3
3oHa 20 nun
3oHa 21 MoHTa A0 30HK 20 N
FipH1MY0A06yBHA NPOMUCIOBICTD

-Exn 3oHa2ras

-Ext 3oHa 22 nun

IEC @ IECEx
: s Bu6yxoHe6e3mneyHi 30H1
-Exi 3oHaOras

30Ha 1 MOHTa [0 30HM 0 rasy
3oHa 2 ras
3oHa 20 nun

30Ha 21 MoHTa A0 30HW 20 NN

[ipHM40a06yBHA NPOMUCNOBICTL
-Exn 3oHa2ra3
-Ext 3ona?22nun

EAC
B [lnpektnusa EMC
B BubyxoHe6e3neyHi 30HK (auB.cepTudikar)

=

@ FM
AL BrbyxoHebe3neyHi 3011 (auB.cepTudiKar)
CSA

o
()
= -/

e

@

B BubyxoHebeaneyHi 30HM (guB.cepTudikar)
rocr

MeTporsnorisa, BUMiptoBasibHa TeXHiKa
HasluMetp

MeTpornoris, BUMiptoBasibHa TEXHiKa
MTSCHS

[103Bin Ha BBEAEHHA B EKCnayaTau,ito

BenZIM

MeTpornorisi, BUMiptoBasibHa TEXHIKa

BipnoBigHicTb TEXHIYHOMY periameHTy
MeTposnoris, BUMiptoBasibHa TeXHiKa

Uzstandard
MeTponorisi, BUMiptoBasibHa TEXHIKa

INMETRO

H@@)E 1“2 ©

g
3
3l

NEPSI
BrbyxoHebe3neyHi 3011 (anB.cepTudiKar)

B

WIKA tunoswmii anct PE 81.58 - 11/2020

[I11G Exia lIAT4/T5/T6 Ga]
[I11G Exia lIC T4/T5/T6 Ga]
[II'1/2G Ex ia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb]
[II'3G Exic lIC T4/T5/T6 Gc X]
[II11D Exia llIB T2 135 °C Da]
[I11D ExialllIC T135 °C Da]
[II1/2D Ex ia llIB T2gg 135 °C Da/Db]
[II'1/2D Exia lIC T135 °C Da/Db]
[M1 Exial Ma]

[I13G Ex nAlIC T4/T5/T6 Gc X]
[I1'3D Ex tc lIC T90 °C Dc X]

MixkHapoaHui

[Exia lIAT4/T5/T6 Ga]
[Exia lIC T4/T5/T6 Ga]
[Exia lIC T4/T5/T6 Ga/Gb]
[Ex ic IIC T4/T5/T6 Gc X]
[Exia llIB T2gp 135 °C Da]
[ExialllCT135 °C Da]

[Ex ia lIB T2gp 135 °C Da/Db]
[Exia IlIC T135 °C Da/Db]
[Exia | Ma]

[Ex nA IC T4/T5/T6 Gc X]
[Ex tc IIC T90 °C Dc X]

EBpA3EC

CLLA

CUWA i KaHaga

B BesneKa (Hanpuknag, enexkTpuyHa 6esnexa, 34aTHICTb 0 NepeHaBaHTaKEHHS, ...)

Pocia

KasaxctaH

KasaxctaH

Binopycb

YKpaina

Uzbekistan

Bpasaunis

MeTposnoris, BUMiptoBasibHa TeXHiKa (avB.cepTudikar)

KuTan

CTtopiHka 93 17



oronn Jome e

[E g KCs (KOSHA) MNisaerHa Hopes
BnbyxoHebe3neyHi 3011 (anB.cepTudiKar)
- PESO IHais
BrbyxoHebe3neyHi 3011 (auB.cepTudiKar)
A‘” 3-A CLLA
CaHitapHuit CtaHaapT

Llei npunas Mae MapKyBaHHs 3-A Ha OCHOBI NEPEBIPKM TPETHOK CTOPOHOHD Ha BiAMOBIAHICTL cTaHAapTy 3-A Homep 74-07
(ceHcop Ta apmaTtypa ceHcopa Ta 3'ejHaHHs).

@ DNV GL MixHapoaHuit
CyaHa, cyaHO6yAiBHULTBO (Hanp. Ha Lwebdi)
- CRN Kanaga

Besneka (HanpuKiag, enexkTpudHa 6esneKa, 3GatHiCTb 40 NepeHaBaHTaKEeHHs, ...)

IHpopmauia Ta cepTudikaTu BUpoGHUKA

- HanpautoBaHHA Ha BigmoBy:> 100 poKis

- HuTalicbka aupektea RoHS

HopmaTtuBHi fOKyMeHTH | cepTudikatu, avB. Be6canT

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CTtopiHka 10317



Po3mipu B Mm

MepeTBOptOBaY TUCHY

BaloHeTHWI pos'em
MIL-DTL-26482
(4-KOHTaKTHWI) perynboBaHWi

AR

=Tk

271

021

hﬂm
|
20

01/28
ENB37

Kpyrnuni pos'em M16 x 0,75
IEC 61076-2-106
(5-KOHTaKTHWI) He perynboBaHUM

LT

=75

021

20

C

ENB37

KyToBui pos'em
DIN EN 175301-803 A PG 9

perynboBaHui
~ 48
=B
= B
3
22] U
o271
IR
N

)
01/28

ENB37

WIKA tunoswmii anct PE 81.58 - 11/2020

BaioHeTHuI pos'em
MIL-DTL-26482
(6-KOHTaKTHWI) perynboBaHnm

Lol

@771 ¢
021
%ﬁ

T
G1/28 |

ENB37

Kpyrnni pos'em M12 x 1
IEC 61076-2-101 A-COD (4-KOHTaKTHMM)

perynboBaHuim
([T

271

=7k

o721

1 TH
1L
20

01/28
ENB37

HyTtoBui pos'em
DIN EN 175301-803 A 2 NPT

perynboBaHum
~Lh
S 0
g1t
021
JIEI
N

G1/2B
ENB37

Kpyrmui pos'em M16 x 0,75
IEC 61076-2-106
(5-KOHTaKTHWI) perynboBaHui

=7

#21

021

01/2B
EN837

hﬂw
)
20

Kpyrmui pos'em M12 x 1
IEC 61076-2-101 A-COD
(4-KOHTaKTHWIM) perynboBaHui

[

=76

227

071

1]
L
20

CTtopinka 11317



Ka6enbHui BuBIg, IP67

perynboBaHui
Y
827 ¥
o271
il

L

61728 |

EN837

Ha6enbHui BuBig, IP68 PUR
(nocTiviHa eKcnayarauis y
BMMIipIOBa/IbHOMY CEPE/0BULLi)

He peryiboBaHum

271

0217

20

01/2B
ENB37

WIKA tunoswmii anct PE 81.58 - 11/2020

Ha6enbHui BuBIg IP68
Ha6enbHuii BBIg,
He peryniboBaH1i

R
227 ®
021
L
N
G1/28
ENB37
Ka6enbHuit BuBIA IP68 FEP
(nocTinHa ekcnayarauis y
BMMIpIOBa/IbHOMY CEPE0BMULL)
He perynboBaHun
1
821
027
JIRDIE
]

G1/28 |
ENB37

Ha6enbHui BuBIg, IP68
Ha6enbHe BBig nig 6poHbOBaHMM

Kabenb V2 NPT
He perynboBaH

KaGenbHui BuBIg, IP68
Ka6enbHuii BBig,

perynLoBaHuim

un
K}
#27 @
021
JIRDIE
]
G1/28 |
ENB3T
- K
277 ¢
077
JIEDIE
]
G1/28 |
ENB37

CTtopiHka 12317



Ha6enbHuii BuBIg, IP67 MonboBwuii Kopnyc MonboBui Kopnyc

3 3aXMCHOI0 KPULLKOIO Mig 6poHboBaHMI Kabesnb Y2 NPT-| Ha6enbHuii BBig,
He perynboBaHun perynboBaHui perynboBaHuim
=82 ‘ =90 ‘
I
% %,
2 3 N = O
u 3
2 2
221
@77 ?27
021
JIEmIE ozt o
C ) C
- O = L
G1/2B G1/2B
[ G1/2B =
ENB37 NGy EN837
MonboBuii Kopnyc IS-3 pns onujoHanbHUX AianasoHiB
Mig 6poHboBaHMi Kabenb M20 x 1,5-I Temneparypuv BUMIpPIOBAHOIo CepefoBuLLa
perynboBaHui -40 ... +150 °C [-40 ... 302 °F] Ta

-40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F]

=~ 87
=18
=48
4 [1.89]
—_— || Ef
= ~
[ ; ﬁ\t
TS| — 7 | u=
2 & ‘
—+ | Ball=oy
E) | g
821 ] % 21 O
1 [1.06]
027 | ou
C ITIIT
& | =
sa) | co'g
G1/28 -
EN837 o/ R
2
021
@IEN
il
- I=
o=
G1/28 =
ENB37

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CTtopiHka 13317



MepeTBoOproBayi TUCKY Yy Bepcii 419 BUCOKOro TUCHY

KyTtoBui po3s'em Kpyrnni pos'em M12 x 1 Ha6enbHuii BuBIg IP67
DIN EN 175301-803 A PG 9 IEC 61076-2-101 A-COD (4-KOHTaKTHMM) perynboBaHui
perysboBaHui perynboBaHuim

=5 [

r_;; E
|
[T
| | |
| B840 | |
i i 240 } L0 |
| | ~
i 2 i 0 ?
i i
| |
0721
=== — 027 ———
‘ 4027
|
T

MonboBui Kopnyc
Ha6enbHuii BBig,
perynboBaHui

=160

?L0

=125

027

WIKA Tunoswui avct PE 81.58 - 11/2020 CtopiHka 14317



TexHonoriyHi 3'egHaHHA

1

L1

L1

G ' B EN 837
G 2 B EN 837 20
G ¥ B EN 837 16

M20 x 1.5 DIN 16288 20

G%A
G%2A 17
|
Bl
1
1
| T
1
f

Ya NPT
%2 NPT 19
R 13
R % 15
]
‘ -l =
| -
L
0?2
a1

e fu __ ME

G¥% 20

7/16-20 UNF BOSS
9/16-18 UNF BOSS

12,06
12,85

N
L2
L1

mﬁﬂ mﬂ-

G'%2B 23 20,5 10

WIKA tunoswmii anct PE 81.58 - 11/2020

G ' B JIS B 7505-76

20,5

10

G2B 15,5

_-EI-

15,5 295
acenTu4yHe

LLlopcTKicTb NOBEPXHi MeTaneBmx AeTanei WO KOHTaKTy-
10Tb 3 BUMIpIOBa/IbH1M cepeaosuilemM, Ra < 0,76 MKM

CTtopiHka 15317



TexHonorivHi 3'egHaHHA anA paiana3oHiB BUMiptoBaHHA > 1 000 6ap

— WKW o727
/R i

60" 60°

M16 x 1,5 9/16-18 UNF F250-C 11,2
M20 x 1,5 15 4,8

TexHonoriyHi 3'egHaHHA ANA onuioHaNbHUX Aiana3oHiB TeMnepaTypyu BUMipoBasibHOro cepeaoBuLla

-20...+150 °C [-4 ... +302 °F] -40 ... +150 °C [-40 ... +302 °F]
-40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F]

021

8.8

=76

L2
L1

4 SRR
il |

mm ___

G'%2B 23 205 15,5 G'%2B
G1B 23 205 10 155 30

IHdopmaLito Npo pisbboBi OTBOPK Ta NpuBapHi MydTH AMB. y TexHiyHin iHdopmauii IN 00.14 Ha www.wika.com.

WIKA Tunosui avct PE 81.58 - 11/2020 CTtopiHKka 16317



04/2023 UK based on 11/2020 EN

AKcecyapu Ta 3anacHi YacTUHU

CnoJsly4yHa YacTuHa po3s'emy (p1A BUOyxo3axucTty Buay Ex i)

HKyToBuit po3'em DIN EN 175301-803 A
3 ca/IbHUKOM, 3 METPUYHOIO Pi3bBOI0, 3 2 M 3a/IMTUM Kabenem 11225793
3 ca/IbHMKOM, 3 METPUYHOIO Pi3bboIo, 3 5 M 3aMTUM Kabenem 11250186
Kpyrnumii po3'em M12 x 1
HyToBa Bepcisi, 4-KOHTaKTHUK, IP67, AnA caMOCTIMHOrO MOHTaXKy 2421270

MpAma Bepcis, 4-KOHTaKTHUI, IP67, AnA caMOCTIMHOrO MOHTay 2421262

YuwinbHioBa4i 1A 3BOPOTHIX YaCTUH po3'emiB

CuHin (WIKA) Hopu4uHeBuii1 (HeMTpanbHUif)

HytoBui1 pos'em DIN EN 175301-803 A 1576240 11437902

YuwinbHoBavi g1a TEXHONOrYHUX 3'€gHaHb

TexHonoriyHe 3'€eAHaHHA ApTURYN

I -~

cTanb

G 4 B EN 837 11250810 11250844 - -
G 2B EN 837 11250861 11251042 - -
M20 x 1.5 DIN 16288 11250861 11251042
G%A = - 1537857 1576534
G2A = = 1039067 1039075

BTopuHHe AKepeno HUBAEHHA

fome ————————————— awn

BTopuHHe aHepeno HuBaeHHA Moaens IS Barrier 14117118

MpuBapHuit WITYuEp

omwo Ao

MNMpuBapHuii aganTtep Ana BigKpuToi mem6panu G Y2 B 1192299
MNMpuBapHuiA aganTtep AnA BigkpuToi mem6panu G 1 B 1192264
MpuBapHuii aganTtep AnA BigKpuToi mem6paHu G 1 B acenTUyHe BUKOHAHHA 14145179
MpuBapHuii agantep ana mem6panu G 1 B acenTUMHOro BUKOHAHHA 3 KaHa/IOM KOHTPOJIS BUTORY Z%& 14145183
Bignosigae caHitapHum Hopmam 3-A

IHdopmaLia ana 3amoBNIEeHHA
Mogenb / liana3oH BuMiptoBaHHA / TOYHiCcTb / TexHonorivyHe 3'egHaHHA / YiwinbHeHHA / EneKTpuyHe nigKatyYeHHs /
Temnepatypa BUMipIOBasibHOrO cepefoBuLLa

© 01/2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, all rights reserved.
TexHi4Hi XapaKTEPUCTUKM, HaBEAEHI B LbOMY OKYMEHTI, Bijo6paratoTb CTaH TEXHIKK Ha MOMEHT ny6niKauji.
Mwu 3anuwaemo 3a coboto NpaBo BHOCUTU 3MiHKU B cneuumadiKaLii Ta matepianu.

WIKA Tunosum nanct PE 81.58 - 11/2020 CrtopiHka 17317

IWIKA!I

TOB «BIKA Mpunapgy»

01133 Kuis, YkpaiHa,

By/. leHepana Anvasosa, 18/7, od.101
Ten.: +38 044 496 83 80

info@wika.ua

www.wika.ua



